

Hansgrohe 4-Loch Wannenarmatur Metris F-Set chrom Wannenrandmontage, 31442000



634,32 € *

* Preise inkl. gesetzlicher MwSt. zzgl. Versandkosten

Marke: Hansgrohe Bestell-Nr.: HG31442000

Hansgrohe 4-Loch Wannenarmatur Metris F-Set chrom Wannenrandmontage, 31442000 von Hansgrohe für #price# bei neuesbad.de kaufen. □ Kauf auf Rechnung □ Individuelle Beratung □ Mehrfach ausgezeichneter Shop □ jetzt kaufen

hansgrohe Metris 4-Loch Wannenrandarmatur, 31442000

- 4-Loch Wannenrandarmatur mit Zweihandmischer für die Steuerung von 2 Funktionen: Wanneneinlauf und Duschkopf
- Hohe Durchflussmenge für großen Wasserspaß: Wasserdurchfluss Wanneneinlauf (bei 3 bar): 25 I/min
- Komfortabel: die Drehgriffe für Wassermenge und Temperatur lassen sich auch mit seifigen Händen sicher steuern
- Komfort auf ganzer Länge: mit 1,10 m langem Duschschlauch für große Bewegungsfreiheit
- Kalk lässt sich einfach von den Silikondüsen am Duschkopf abwischen (QuickClean)
- Vorteil Unterputz: Technik macht Platz für Design, praktische Funktionen und mehr Raum am Wannenrand. Grundkörper separat benötigt (#13444180)
- Glänzender Auftritt: Die brillante, leicht zu reinigende Chromoberfläche überzeugt mit dauerhaftem Glanz
- Griffbereit: Mit dem praktischen Brausehalter ist der Duschkopf stets aufgeräumt und bequem erreichbar
- $\ Lie ferum fang: \ 4-Loch \ Wannen randar matur, \ Siliconspray, \ Befestigungs material, \ Montagean leitung$
- In allen Bestandteilen sind Premium-Materialien verbaut für mehr Sicherheit und Nachhaltigkeit im Haushalt
- 5 Jahre freiwillige Herstellergarantie auf ein Produkt, das nach höchsten Qualitätsstandards gefertigt wurde
- hansgrohe seit 1901 die Premium-Marke für zuverlässige Bad- und Küchenprodukte

weitere Details:

Farbe: Chrom

Besteht aus: 4-Loch Wannenrandarmatur, Brausehalter

Ausladung: 220 mm Anschlussart: Grundkörper Anzahl Griffe: Zweigriff

Montageart: Wannenrandmontage Durchflussmenge bei 3 bar: 25 l/min

Gewicht netto in kg: 3,66 Höhe netto in mm: 214 Breite netto in mm: 435 Tiefe netto in mm: 263

Artikeleigenschaften

Farbe: chrom

Typ: Wannenarmatur 4-Loch